

开局梦幻结果梦碎

青岛海牛队率先进球却被逆转
客场以2:3不敌天津津门虎队



海牛队外援福布斯(右)
近几轮比赛一直担任前锋。
新华社发

6月28日晚,2023赛季中超联赛第13轮一场焦点战由天津津门虎队对阵青岛海牛队。上半场福布斯为海牛队率先攻入一球,之后梅里达点球将比分扳平,上半场伤停补时阶段罗萨破门助天津队逆转,下半场天津队罗萨再下一城,康瓜扳回一球,最终青岛海牛队客场2:3不敌天津津门虎队,遭遇中超联赛五连败的同时,在积分榜上与“副班长”大连人队同积8分。

福布斯攻入首球

本场比赛客场作战的青岛海牛队人员齐整,伤愈复出的外援康瓜在锋线上搭档福布斯,后防“大闸”刘军帅解禁复出也首发出战。

第11分钟,萨里奇主罚任意球到禁区后点,安德烈耶维奇头球摆渡,福布斯门前冲顶破门,攻入了他加盟后的首粒进球,青岛海牛队反客为主获得1:0领先,球队收获梦幻开局。

一球领先的海牛队继续猛攻。第16分钟,安德烈耶维奇前场右侧长传吊入禁区,刘军帅甩头攻门被主队门将徐嘉敏扑出。第19分钟,海牛队球员许东在中圈附近铲倒贝里奇被出示黄牌。

第20分钟,天津队球员巴顿送出直塞,王秋明前插禁区内形成单刀,在海牛队门将牟鹏飞干扰下打门稍稍偏出。第30分钟,天津队球员常飞亚左侧传中,安杜哈尔甩头攻门被门将扑出。第31分钟,海牛队福布斯争取高空球时顶到安杜哈尔肋部被出示黄牌。

第40分钟,天津队球员巴顿禁区内接球被许东踢倒,主裁判金京元到场边回看VAR后判罚了点球,梅里达主罚命中,天津队将比分扳成1:1。上半场伤停补时第3分钟,罗萨接梅里达长传,在禁区内晃过海牛队两名防守球员,随后小角度打球门远角入网,上半场结束时天津队以2:1反超比分。

五连败后深陷保级区

易边再战,双方攻势不减。第48分钟,天津队球员韩鹏飞因伤无法继续坚持比赛被杨帆换下。第55分钟,贝里奇禁区内回敲,巴顿接球打门被海牛队防守球员挡出。第56分钟,巴顿接队友直塞在禁区内形成单刀,助攻贝里奇推射空门入网,不过因巴顿接球时越位在先被判进球无效。第65分钟,海牛队球员张卫在右路精准传中,刘超阳头球顶偏。第75分钟,罗萨禁区内点射破门,天津队3:1领先。

第78分钟,罗萨左路突破杀入禁区回传,谢维军接球打门被海牛队门将挡出,随后贝里奇的打门再次被扑出。第83分钟,海牛队外援康瓜接过顶传球,禁区内单刀打门被主队门将扑出,随后补射入网,青岛海牛队将比分扳成2:3。第92分钟,塔贝克右路突破下底传中,康瓜射门偏出,海牛队憾失扳平比分的最后机会。最终青岛海牛队客场2:3不敌天津津门虎队,遭遇五连败,在积分榜上与“副班长”大连人队同积8分。

洋帅主动承担输球责任

在赛后的新闻发布会上,青岛海牛队主教练安东尼奥对本场比赛进行了点评,“恭喜对手获得比赛胜利,我们队员的表现也值得肯定。比赛输了我很难受,很难说出什么。”安东尼奥说。

西班牙籍教头对比赛结果表示遗憾,“比赛没有像我们预想的那样进行,我们通过定位球得分,而天津队之前没有在定位球上失过分。下半场我们进行了调整,力图将比分扳回,但丢了第三个球。跟之前一样,我们无限接近

扳平比分,但这就是事实,有时候令人难以置信。”

安东尼奥说,“现在球队遭遇了五连败,在积分榜上积8分。这个情况我是第一责任人,因为所有的比赛计划都是我制定的,我们需要向前看,3天后还有一场比赛。我们需要重拾信心,去大连取得一个理想的结果。今天的比赛结果让我很不高兴,我们的努力没有得到回报。我们的对手很优秀,比赛非常困难,但是我们球队的所有人都很想赢得比赛。”

城市队将比分扳成1:1。

易边再战,两队攻防节奏转换很快,但均无法攻破对方的球门。补时阶段,青岛西海岸队球员李凯被红牌罚下,最终,1:1的比分被保持至终场结束。11轮联赛战罢,青岛西海岸队在积分榜上依然位列次席,但领先第三名的济南兴洲队仅1分。

在赛后的新闻发布会上,青岛西海岸队的代理主教练扬科维奇表示,“这场比赛十分艰苦,对方有备而来,我们虽然很快取得进球,但外援拉尼尔因伤下场是一个转折点,最后时刻我们又被罚下一人,所以最终拿到1分是可以接受的。”

谈到外援拉尼尔的伤情,扬科维奇表示,“被犯规再次触发了他脚踝部的老伤,现在还不知道具体情况,但是我们做好了他会缺席几场比赛的准备。”至于球队二次引援,扬科维奇表示,“现在已经陆续有新外援和内援到队,一切都要等到转会窗口开启才能确定。”